

SAI Global, accredited Certification Body No Z1440295AS certifies that:

## PACE INTERNATIONAL LLC

5661 Branch Rd, Wapato, Washington 98951 USA

is registered as meeting the requirements of the

## SQF CODE A HACCP-BASED SUPPLIER ASSURANCE CODE FOR THE FOOD INDUSTRY 8.1 EDITION

Food Safety Code for Manufacturing Quality Code

for the following scope

33-Manufacture of Food Processing Aides: Mixed Ingredients

Certificate No: 7282

Current Registration: March 10, 2021

**Date of Audit:** February 9-11, 2021

**SQF No:** 7282

Expires: April 1, 2022

**Date of Next** 

Recertification Audit: January 16, 2022

Authorized by: Frank Camasta

Global Head of Technical Services

SAI Global Assurance

A Co







Registered by:

SAI Global Certification Services Pty Ltd (ACN 108 716 669) 680 George Street, Sydney NSW 2000 Australia with SAI Global Limited 680 George Street Sydney NSW 2000 Australia ("SAI Global") and subject to the SAI Global Terms and Conditions for Certification. While all due care and skill was exercised in carrying out this assessment, SAI Global accepts responsibility only for proven negligence. This certificate remains the property of SAI Global and must be returned to SAI Global upon its request. To verify that this certificate is current please refer to SAI Global On-Line Certification register at <a href="https://www.saiglobal.com/en-us/assurance/auditing">https://www.saiglobal.com/en-us/assurance/auditing</a> and certification registry/

